

Устойчивым методам управления землями и восстановления плодородия обучат казахстанцев в фермерских школах

В рамках проекта GCP/KAZ/005/GFF «Агролесомелиорация для обеспечения климатической устойчивости и восстановление пастбищных угодий в Казахстане» в Алматы и Актюбинской области будут созданы фермерские полевые школы, передаёт [EastFruit](#).

Проект реализует Объединение юридических лиц «Ассоциация экологических организаций Казахстана» при поддержке Продовольственной и сельскохозяйственной организации ООН.

Цель инициативы — продвижение устойчивого землепользования и восстановление пастбищных угодий через обучение фермеров современным методам агролесомелиорации.

По данным [агентства «АПК Новости»](#), 24–25 июня в Айтекебийском районе Актюбинской области пройдут обучающие семинары и полевые занятия, включая оценку пастбищ и практическую работу с выдачей сертификатов участникам.

Проект призван помочь Казахстану адаптироваться к последствиям изменения климата, среди которых деградация земель и снижение продуктивности сельского хозяйства.

Фермерские полевые школы дают возможность сельским производителям освоить устойчивые методы управления землями, восстановить плодородие и повысить эффективность животноводства.

Фермерские полевые школы станут новой эффективной платформой интеграции науки и практики в агросекторе Казахстана и перспективным инструментом масштабирования успешных моделей устойчивого сельского хозяйства в других регионах страны.

<https://east-fruit.com/novosti/ustojchivym-metodam-upravleniya-zemlyami-i-vosstanovleniya-plodorodiya-obuchat-kazahstanczev-v-fermerskih-shkolah/>